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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő'ár­

engedmény.
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Ipolywílg-, 1904. ilpfiliiii lió K». i-Vh:

„ponímegijei fJépbanl^.“
Ipolyság, április 14.

A Honti Lapok már röviden jelezte, 
hogy Ipolyságon uj pénzintézet van ala­
kulóban.

A pénzintézet alakítását közgazda- 
sági szempontból határozottan nyere­
ségnek tartjuk, mert egyrészt meg­
könnyíti a hitel szerzést a közönségnek, 
másrészt azon munkálhat, hogy ama 
nagy összegre rugó forgalom, mely ez 
ideig más megyék pénzintézeteinél 
volt, és az ebből származó lényeges 
kamat nyereség ezentúl Honiban ma­
rad, ha nem is egészben, legalább 
fokozottabb mérvben.

Mert ha végignézzük telekkönyvein­
ket, csodálkozva fogjuk látni, hogy 
az Ipolysági Takarékpénztár a hitelt 
kereső közönség alig egy ötöd részé­
nek tudja kielégíteni igényeit, inig a 
gazdaközönség zöme idegenbe megy 
kölcsönért, még pedig, mint egy itteni, 
remélhetőleg tiszavirág életű, élelmes, 
hitelt közvetítő pénzvigéc üzlet ke­
resettsége mutatja, a drága közvetítési 
dijaktól sem riad vissza.

A Hontmegyei Népbank ezeken a 
bajokon óhajt segíteni, legalább né­
mileg.

Azután egészséges dolog már ma­
gában véve a verseny is a pénzügyi

téren. Az Ipolysági Takarékpénztár 
r. t., a mely eddig egyedül állott a 
helyi piacon, majd csak vételkedni fog 
ezután az ifjabb testvér intézettel, hogy 
melyik legyen a köznek inkább hasz­
nára s mindkét intézetnek keresni kell 
majd az utakat és módokat, hogy a 
közvagyonosodást előmozdítsák, minél 
több munkás kezet foglalkoztassanak. 
Feladatuk körét bővíteni kell; a hitel- 
nyújtás teréről az iparpártolás terére 
kell átlépniük, hogy a mezőgazdaság­
nak is hasznára lehessenek.

A Hontmegyei Népbank megalaku­
lásától mi vármegyénk közgazdasági 
életének egy uj, egészséges korszakát 
reméljük.

Mert a mai világban, a mikor a 
pénz olyan olcsó, intézeteinek nem 
fognak igyekezni haszon nélküli tőkét 
gyűjteni, de kutatni fognak jövedel­
mező és biztos befektetési források 
után, és ilyenek a megyénk területén 
létesíthető iparvállalatok.

Eddig nem volt megyénkben elegendő 
szabad tőke és hiányzott — a mi a 
fő — a hozzáértő vállalkozási kedv és 
szellem. Reméljük, hogy ez is megjő, 
még pedig hamarosan.

Pedig ha Ipolyság megyeszékhely és 
az összes vidéki városokban lehetséges 
hivatalok gócpontja is, ha megkapja a 
jogosan várt középiskolát és katona­

1 ' 1.72 kilogramm nitrogént,
asszon ij es c <jtj teanj. 0.80 n foszfort,

0.80 „ klórt,
Van egy asszony. Szive 0.10 szenet,
Másért dohog. 0 10 fluort,
Tudom, hogy szeretni 008 potasziumot,
Sohasem fog. 0.07 szódát,
Tudom, hogy az álmom 0.05 V magnéziumot,
Csalfa álom, 0.04 i) vasat.
Azért mégis ö az Ennek a 78 és fél kilónyi vogyüléknek
Ideálom. Mariska a neve. A télen ismerkedtem meg

Messze-messze tőlem 
Van egy kis lány.
Eyö szerelemmel 
Gondol én rám.
Tudja, hogy csalóka 
Minden álma,
Mégis én vagyok az 
Ideálja . . .

Lázár Ernő.

Egy szerelmes tudós naplója.
Irta: K. «.

Szeretek :
44.00 kilogramm oxigént.,
22.00 „ karboniumot,
7.00 „ hidrogént,
1.75 „ kalciumot,
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lőttem neki, hogy szeretem. Azt felelte, 
hogy ő is rokonszenvez velem. Meg fo­
gom kérni a kezét.

*

Ma ebédre vo tam hivatalos a szülei­
hez. Sokszor és szenvedélyesen megcsó­
koltuk egymást. Azt kérdezte tőlem, mi­
ért teszem a kezemet folytonosan a ha­
jára? Ez régi szokásom, mondtam neki 
Pedig csak a koponya kapacitásáról akar­
tam hozzávetőlegesen meggyőződni.

*

Ma kirándultunk: a reménybeli apósom 
és anyósom, Mariska és én. A ligetben 
megállunk az erőmérő Péternél. Észrevét­
lenül megfigyelhettem itt a kezei dinamo- 
motriáját. Mind a két kezével 43.6 kilót

ságot is, — megélhetési viszonyai azért 
épp ilyen silányak maradnak, és lét­
alapja továbbra is olyan gyönge lesz, 
mint eddig, a mely minden megye-ki- 
kerekitési hírre inogni kezd, hacsak 
közgazdasági téren nem fog fejlődni.

Megerősödni és izmosodni azonban 
csakis a gyáripar által fog a mi szék­
városunk, és ez az egyedüli, a mi ná­
lunk egészséges életet teremthet.

Főleg ezért örülünk mi a Hontme­
gyei Népbank megalakulásának, mert 
azt reméljük, hogy hitelviszonyaink 
megjavításán felül úgy maga, mint 
társa, az Ipolysági Takarékpénztár to­
vább fognak nézni eddigi sziik látókö­
rüknél, és pénzfölöslegüket jövedelmező 
iparvállalatokba fektetve, fölvirágoztat- 
ják Ipolyságot, és dolgot adnak a vár­
megyénk felső vidékeiről kivándorló 
munkásnépnek.

Ezentúl tehát nem fog pénzügyi vi­
lágunk olyan könnyen átsiklani például 
olyan előnyös vállalaton, minta lapunk­
ban a közelmúltban ismertetett „Gözeke- 
részvénytársaság“, a mely igen reá­
lis üzlet és busásan meghozta volna 
kamatait.

Megyénk közgazdasági életére üdvös­
nek tartjuk az uj pénzintézetet; — 
városunk kereskedővilágára szükséges­
nek, miért is kívánjuk mielőbbi meg­
alakulását.

hozott mozgásba, a puszta jobbal 20.7
kilót, a puszta ballal 19 kilót.

*

Meg voltam elégedve, mert »z ered­
mény megegyezik a Ragnier adataival.

*

A szagló szerve, hála isten, normális 
s beigazolja a Ronconoris kutatásait. Egy 
kis üvegben Vmooo-od rósz szegfüolajkivo- 
natot vittem magammal s alig voltam öt 
porcig a szobában, Mariska szimatolva 
igy szól:

— Minek van itt olyan rettenetes szaga ?
*

Ma kipróbáltam az izlő szerveit is. A 
kávéjába 15/400-adnyi strihninszublimátol- 
datot kevertem. Oly rosszul lett tőle, 
hogy ágyba kellett feküdnie. Tehát még 
a Francis Gálion felhozott példáin is 
túltesz. Oh! mint szeretlek, édes kicsike 
menyasszonyom !

Megleptem, mikor a harisnyáját felhúzta. 
A hüvelykujja kissé oldalvást áll. Nem 
baj, hisz’ az Ottolonghí. és a Carrara ki­
mutatása szerint ez a nőknél háromszor
oly gyakori eset, mint a férfiaknál.

*

1OO hivatalnok (bíró ügyvéd stb.)
közül szerelmes 5.
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Ipolyság, április 15.
Az Ipol.vszubAlyoziíH. Az Ipolyszabá- 

lyozús fontos, és immár clodázhatlan kérdésében 
iyaga vármegyénk főispánja Lits Gyula vette 
újabban kezébe a kezdeményező lépéseket. A kér­
dés előkészítése céljából e hó 22-ére a vármegyei 
székházba egy szőkébb körű é tekezletet hivott 
egybe, mely hivatva lesz az ügynek az első lökést 
megadni.

A f<ö.igazgatási tiszviselök fizetés­
rendezése. A mai nap fontos határ- 
állomást jelent a vármegyei tisztviselők 
életében. A mai napon kezdte meg a 
törvény hozás a vármegyei alkalmazottak 
Jizetésreudezéséröl szól ó tő r v ény j a v as I at 
tárgyalását, mely nagyon közeledő 
lépés a közigazgatási tisztviselők jogos 
anyagi igényeinek kielégítéséhez.

— Jegyzők gyűlése. A Magyarországi 
Községi- és Körjegyzők Országos Központi 
Egylete e hó 9-én délelőtt rendkívüli köz­
gyűlést tartott Budapesten a vármegyeház 
dísztermében, hogy a községi- és körjegyzők, 
valamint a segédjegyzők illetményeinek sza­
bályozásáról szóló törvényjavaslat egynémely 
intézkedései ellen állást foglaljon A közgyű­
lést választmányi ülés előzte meg, a moly 
abban állapodott meg, hogy részletesen meg­
okolt emlék ralbaii panaszolja el a javaslatban 
ingj alt sérelmeket, a melyek főképpen a 
jegyzői korpótlék csekélységére, a nyugdíj­
ügyre s a jegyzők közjogi helyzetére vo- 
vonat,koznak.

hét r 01.
Fényes nász.

Fényes nász színhelye volt hétfőn c hó 
11-én Ivánka László felsőszemerődi föld­
birtokos kastélya. Gyöngyösi Somogyi Béla 
vármegyénk főjegyzője kötött házassági 
frigyet draskóezi és jordánföldi Ivánka 
Mária kisasszonynyal, Ivánka László és 
neje, Trautenberg Réza bárónő leányával.

Az esküvő előestéjén fényes legény bu­
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csuest volt (a német Polter-abend-nek ne­
vezi) melyen a család baráti köréből jelen 
voltak: Wilczek Vilmos gróf és neje, 
Wilczek Mária grófnő, Ledebur Adolf gróf 
és neje, Prónay Mihály és neje, özv. Sza­
badhegyi Zoltánná, Kovács S. Endre dr. 
kir. tanácsos, főorvos és neje stb.

A polgári frigykötést Czobor László vár­
megyénk alispánja teljesítette, ki magas 
szárnyalása beszédet intézett a mátkapár­
hoz. Festői szép látványt nyújtott az 
egyházi csketés. A fényes násznép egytől- 
egyig diszmagyarban (mely közt feltűnt 
Bartakovics Ágost fényes testőrtiszti dísz- 
egyenruhája) kísérte a bájos menyasszonyt, 
kit felkendőzött, díszes négyes fogat röpí­
tett a templomba, mely ez alkalomra vi­
rággal pazarul fel volt díszítve, és amennyire 
szűkös méretei engedték, megtelt a díszes 
közönséggel. A templom előtt sorfalat ál­
lott a felsőszemerédi önkéntes tűzoltó 
egylet, mely szintén ovációkban részesí­
tette a mátkapárt. Németiig Rudolf nádasi 
esperes adta fel az egyházi áldást a bol­
dog mátkapárra, melyhez kenetteljes szép 
beszédet intézett.

Násznagy Ivánka Oszkár volt, tanuk 
pedig Trauttenberg Frigyes báró, Kazy 
József miniszteri tanácsos, Tallinn Vilmos 
cs Bartakovics Ágost. Vőfélyek N'yáry 
Alfonz, Gosztonyi Miklós, ifj. Ivánka 
László, Ivánka Géza és Kazy Ferenc, ko­
szorúslányok pedig Kazy Heien, Kappel 
Lili, Ivánka Margit, Stojanovits Mizi bá­
rónő és Gosztonyi Klára voltak.

A fényes násznép közt azonfölül jelen 
voltak : Lits Gyula főispán, Zerdahelyi 
Béláné, kinek kis fia Zsiga uszályhordó 
kis apród volt, Zaleszky denőné, Ivánka 
Oszkárnó, Nyáry Adolfné báróné és Olga, 
Kaas Ivor, Bartakovits Ágoston és neje,. 
Kazy János, Szentiványi Gyula, Trautten­
berg Frigyesné báróné, Wilczek Mária 
grófnő, Pósa István és Széli uradalmi 
intézők.

Délben pazarul feltálalt nászlakomához 
ült a nászsereg. ínyemberek gyönyörűsé­
gére a pompás, gazdag ételsort ide ik­
tatjuk :

április 16.

Bouillon en tasse
Saumon du Rhin, mayonnasie et sauce tartar 

Filet de boeuf, garni á la Duchesse 
Timbale á l’Ecoerlatte

Quartier de chevreuile, sauce Coumberlande 
Saladé franpais

Asperges en branches au beurre fondu 
Parfait d’ananas 

Fromages 
Fruits 

Dessert.
Vin de Sherry 

Yin de Vigne de Pätka 
Vin de Moor, rouge 

Viu de Champagne: Mo ét & Chandon 
Cafe

Liqueurs: Anisette, Chartreuse jaune.
A lakoma folyamán Némethy Rudolf, 

Lits Gyula és Kaas Ivor a fiatal párra, 
Ivánka Oszkár és Czobor László az öröm­
szülőkre, Gosztonyi Miklós a koszorúslá­
nyokra mondtak szebbnél szebb pohárkö­
szöntőt, közben Palásti Rudi zenekara 
szolgáltatott muzsikát.

Felolvasták ezután töméntelen számban 
érkezett üdvözlő táviratokat, melyeket kö­
vetkezők küldtek :

Kégl Dezső és neje, Fiáth Pali, Ida ős családjuk, 
Gyürky Rudnay Margit, Frenyó és családja, Oko- 
licsányi László és családja, Rudnay Józsefné, 
Balogh Istvánná, Jankovich Klárissz, Radvánszky 
Géza és neje, Lestyánsky Sándor, Vízi és neje, 
Kaas Stefánia, Szentkereszti Zsőfika, Cou lenhove 
Nesti, Kuno, Fiáth Mária. Gál Stefi és Ilma, Szent- 
iványi Mártonná, Ivánka Béláék, Gosztonyi Irma 
és Tibor, Thék Endre, Fiáth Mary és családja, 
Aczél József és neje, Majláth Gyuri és neje, Jun­
ker-család, Gráffel Jenő, Laky Károly, Mariska és 
Alísz, Pethő Richard és neje, Ilúber állomásfőnök.

Ifj. Ságiék, báró Sztojanovics Konstánsz, Helen, 
Gyuri, Karola, Iván, Halrnay László, Czompó Ede, 
Mocsonyi Ilka és Sándor, Leidenfroszt Tódor, 
Holier Pista, Kora, Pepa, Móric, Toldy Zsigmond 
és neje, Török Géza báró és neje Nyáry Lívia, Gyika 
Ivánná és Elemér, Kleinkauf Károly, Kovács 
László és családja, Hilart Adolf dr., Gregersen 
család, Kazy László, Szegedy Endre dr., Bolgár 
János, Pongrécz Ernő, Gregersen György, Sziklay 
Józ ef, Jeszenszky Károly és Margit, Mocsonyiék, 
Prónay Lás ló. ifj. Hol ezer János, Szontiványi 
Ferenc és neje, Ambrózy István és Antónia, Ku- 
binyi és szentkirályi Hanzéli Gyula ás neje, Him- 
ler Sándor dr., Jeszenszky Ilona, Hanzélyi Márton 
és neje, Berz viczy Béla, Gourcy Betty, Rosty 
Heléne, Schmid Arthur, Marschall c-alád, Simo­
ny! Dénes és családja, Széli Ferenc, Wilczek Pró­
nay Anna, Rosenfeld Zsigmond dr., Gömöry János, 
Jerffy család, ileiing Irma és Viktor, Rudnay Jó­
zsef, Podhorszky László, Kosztolányi István, Sár- 
közy Aurél, Bernrieder család, Pidoll 14ró, Szokoly 
Alajosnó, Bethlen Livi a, Ilona, Margit és István.

Csermák Ernő dr., Forster Frigyes, Kohn Márk 
dr., Solté -z Gábor, Ál kér és neje, Kolosék, Sághi

100 tan férfiú közül szerelmes 30
tiszt közül (a kapitányig) 90

„ „ „ (azon folü) 5
fes1ő közül szerelmes 80

„ szobrász „ „ 50
„ zenész „ „ 10
n építész „ „ 50
v színész közül (trag ikusoknál) 20
r „ « (tenoristáknál) 60
„ „ n (komikusoknál) 99
„ kereskedők közül szerelmes 30
„ drámairó „ 10
» újságíró r, „ 50
„ regényíró * 15
„ költő r 30
„ tudós 1

*

Ma ismét ebédre hívtak. Mariskán uj 
ruha volt. Még jobban belobolondultam. 
Mámarosan ölelkeztünk, mig a mama a 
délutáni álmát aludta s a papa pedig új­
ságot olvasott.

Ebéd után az asztalnál áll lünk. — Ma­
riska a váltamra hajtotta a fejét és gyön­
géden pillantott a szemembe. Suttogva 
arra kértem, hogy a fejét hajtsa kissé

j jobban vissza és mondja több Ízben, 
hogy Á Mosolygott, azután teljesité ké­
résemet.

Belenéztem a torkába. A hangszálai 
női malisak.

*

Mariska ismét egy uj kosztümöt csinál­
tatott A szemére vetettem, hogy egy 
kissé inu. Sírva fakadt Megmagyaráztam 
neki, hogy a hiúság Maiitogazza szerint 
öröklókonV s az egyenes ágbeli leszárma­
zol laki a is átruházód! k. Még görcsö­
sebben zokogott.

*

A menyasszonyom három hétre Mo- 
ránba utazott a szüleivel.

Ma hosszú tizoldalas levelet irtani neki 
s megkértem, közölje velem sürgősen a 
következő adatokat:

a) a felső karja átmérőjének pontos 
számát.

b) az ülésnél elfoglalt térimé kereszt­
metszetűét.

c) a moll bőségét
d) a váll szélességét az atromiák kö­
zött és végül

e) a középujj normális hosszúsága és
a tenyér felület közt levő differenciát.

*

Egy hete, hogy hiába várom a választ.
*

A másik hót is elmúlt. —- Semmi vá­
lasz.

*

Megsürgettem a kívánt adatok bekül­
dését.

*

Az atyjától ma goromba levelező-lapot 
kaptam.

*

Mi történt ? Még ma fölkeresem az öre­
get az irodájában.

*

Egész nap hideg borogatást kell rak­
nom a derekamra. És ez az egyén még 
müveit embernek hiszi magátI

*

A parti felbomlott. Oh 1 mily boldogta­
lan vagyok!

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós .szer 
fmint mIíiii *------ ■—

az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést
úgymint ultin I,ills. s/.n„,r,rl„„.„, , különösen liHilmilozrtknrtl influenza után

11 köpetet cs megszünteti az éiieli
gyógyszertárakban üvegenkin, ^koroVáérTkaSató" gymnckek is ™«k 

ellátva 1A IlOlfl MANIV-.1.a

ajanltatik. Emeli 
izzadást. Kellemes

'gyeljunk, hogy minden üveg alanti céggel legyen 
< ° vegyészeti gyár HASEL (Svájc.)140« 111
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Benő, Ipolyság nagyközség elöljárósága, Berzevi- 
czy Béla, Reviczky Gábor, Dabisék, Ráth Béla, 
Sárközy főispán, Landauer Bila, Sport-club. Ju­
hász Endre, Burger ügyvéd, Botba Zoltán, Ha- 
lassy Károly, Nyáry Béláné, Jekkelfalusv és fele­
sége, Meszlényi Pál és neje, Ludwigstorff Carol ine, 
Rudy, Spangen Mária, Pöck Amália, Billot Szeve- 
rine és Adél, Cz-ráky Jancsi, Andreánszky Lenke, 
Gábor. Degenfeld ütió és neje, Almásy Imre és 
neje, Walner família, Nyáry Tonko, Skerletz Ma­
riska, Almásy Minka, Szentkereszty György és 
neje, Sztankovánszky János, Miss Wood, Csuzy 
Pál, Kazy Anna és József, Pongrácz Etelka, Jan- 
kovich Béla és László, Zedvvitz Utz és neje, 
Schier József plébános, Sennyey Miczi, ifj. Ja- 
kabffy István, Gosztonyi Géza és neje, Almásy 
Tasziló és neje, Kövér János és neje, Thuránszky 
Béla, Széchen Ernesztin, Dániel Ernőné, Szitányi 
Károly és neje, Ordódy Lajos, Szűcs Andor, Pilz 
Ottó, Darányi Ignác, Martiny Reza, Wlassics Gyula 
Kund Béláné, Ivánka István, Wickenburg Márk 
gróf, Radisics Jenő és neje, Lovassy Ferenc és neje.

Rohonczy Gida, Caatáry Lajos, Jakabffy István, 
Harkányi Frigyes, Harkányi János,Vértessy György, 
Welsersheimb Karolin, Szentiványi Zoltán, Cho- 
rinsky Rudi, Iza, Viktor, Khuen-Hederváry Margit, 
Ivánka Imre és neje, Ainbrózy Gyula és neje, 
Wilczek Frigyes, Forgách l.uzsénie, Triangi-család, 
Gosztonyi Néni és Lili, Götzen Marie, B.,ranyaiék, 
Almásy Dénes ős Ella, Moldoványi Sándornő, Ra­
disics György, Luczenbacher Pál, Imre, Mici. Lulu, 
Raul, Irsay György és családja, Gosztonyi Iza, 
Zerdahelyi Béla, Zerdahelyi Adolfné, Pittel-család, 
Maldeghem Artur ős Georgin, Bernrieder Józsi, 
Szitányi Mariska, Weingartner Mina, Max, Wil- 
heím Károly dr, Majláth István, Kallós János, 
Kazy Pista, Pongrácz Elemér, Köve Károly, Pléz 
Dezső, Kondor Emil, Jeszenszky György, Huszár 
Jolán és családja, Halász Ferenc, Laszkáry Pál, 
Fleischhakker Laura, Reinhardt Zsigmond, Her- 
czegh József, Sztankay Aba dr , Czobor Miklós ős 
Gyula, Kazy László és neje, Soltész-pár, Szartori- 
usz István, Jeszenszky Károly, Mezey Károly, 
Schillerek, Csuzyék, Berkó István, Pályi Pál, Lits 
Gyuláné, Battha László, Vermes József.

Tisza István gróf miniszterelnök követ­
kező levélben gratulált:

Tisztelt Barátom!
Leányod fórjhezmenetele alkalmából fogadd 

őszinte szerencseki vonataimat.
Igaz hived

A délutáni vonattal a fiatal pár nászúira 
Velencébe utazott.

Az Ipolysági pályaházban a vármegyei 
tisztikar egy küldöttsége élén Somogyi 
Bélánénak a tisztikar nevében Okolicsányi 
István közigazgatási gyarkornok, mint a 
tisztikar legifjabb tagja fejezte ki szeren- 
csekivánatait és nyújtott át egy szép csokrot 
a honti szépasszony-gárda legifjabb bájos 
hajtásának.

a polgári leányiskolában a növendékek 
szavalatokkal és énekkel egybekötött házi 
ünnepet rendeztek, — ünnepet ült a zsidó 
elemi iskola is, a melyen Mühlstein Gábor 
iskolaszéki‘elnök és számos tanügybarát 
vett részt.

— Horváth Danó meghalt. La­
punk zártakor értesít bennünket egy 
rövid drót-hir, hogy Horváth Danó, uóg- 
rádvármegyei árvaszéki ülnök, a Nógrádi 
Lapok évtizedeken át érdemes szerkesz­
tője a balassagyarmati társadalom egy 
kedvelt népszerű alakja hirtelen meg­
halt Cukorbetegségbe esett, ami elsor­
vasztotta egyik lábát, ugv hogy am­
putálni kellett. Tegnap előtt amputál­
ták, de baja vérmérgezést idézett elő, 
ami kioltotta a/, élte javakorában levő 
érdemes férfiút. A vidéki hírlap-iroda­
lom egy régi, nagyérdemű munkását 
veszítette el az elhunytban.

— Lelkészválasztás. A lede'nyi ág liitv 
ev. egyház Bernáth bál Selmecbányái he­
lyettes lelkészt lelkipásztorává választotta.

— Érdekes színházi hot Ambici­
ózus színigazgatónk érdekes és értékes 
dolgokat tartogat a jövő hétre. Szómba 
ton este Beyer lein nagyhatású drámáját: 
A takaródat adják, a mely most van a 
Vígszínház műsorán és a közönség nap- 
ról-napra zsúfolásig megtölti a nézőte­
ret. A dara!) sok nézeteit érésűéit volt 
oka, és igen érdekes, hogy míg a né­
met császár eltiltotta a katonáknak, 
hogv megnézzék, királyunk is nyilatko­
zott a drámáról és nem talált benne 
semmi olyast, a mi a katonaságot bán­
taná, sőt méltányolta a darab mélyen 
járó fejtegetéseit. — Reméljük, hogy 
közönségünk meg fogja ragadni az al­
kalmat, hogy a fővárosi színházak e 
legújabb müsordarabját megnézhesse, 
és legalább ez estére megtölti a néző­
teret. Müpártoló közönségünk figyelmét 
különösen felhívjuk még következő új­
donságokra: Drótos tót, Szobaleány, Ten­
gerre magyar.

— HalAlozds. Wagner Lajos hegybányai 
kereskedő e hó 9-őn 07 éves korában meghalt. 
Temetése 11-én volt Hegybányán

— Sorozás. E hó 15. és 16-án tart­
ják Ipolyságon, az 1903. évi fősorozásokat 
a mely alkalommal ugyancsak szede­
getik a „legények elejét.“— Bizony ez 
idén a hires „Októbernek elsején . .! “ 
nótát is ki kell javítani, mert a be­
vonulás május 9-én lesz.

— A vasárnapi mnnlcasziinet. Mi­
után a kereskedővilág a legnagyobbrészt va­
sárnap bevásárló munkás és földmives nép 
igényeit kielégíteni délelőtt 10 óráig nem 
képes, országos mozgalmat indítottak a cél­
ból, engedné meg a miniszter az üzletek 
délig való nyitvatarlását. Ez ügyben e hó 
14-én az ipolysági kereskedők is értekezle­
tet tartottak a városházán, a mikor többek 
hozzászólása után egyhangúlag elhatározták, 
hogy az országos mozgalomhoz csatlakoznak.

-- Ipolyság1 hajónév. Ipolyság 
vármegyénk székhelye, büszkén járta 8 
héten az összes fővárosi lapokat végig, 
abból az alkalomból, hogy egy álmos ha- 
jóslegény ogy Ipolyság novü vontatóhajó­
ról a Dunába esett. Tehát Ipolyságról 
hajót korosztoltok el ! . . . úgy, mint a 
dicsőségük zenithjón álló miniszterekről 
szokás. Ezt a gyorsan dolgozó újságírói 
toll kellő mértékben nőm is kópos méltá­
nyolni, mert oz olyan eredmény, hogy 
Balassagyarmat és Léva szégyenkezve 
irigykozhotnok miatta. Természetes, hogy 
ez a körülmény, hogy ember a Dunába 
esett Ipolyságról, még emeli a. dolog je­
lentőségéi..

— Sztrájk a Thék-yyárban. A fővá­
ros legnagyobb asztalosát u-gyárának, Ihék 
Endre lontói földbirtokos, az Ipolysági 
„Iparos Kör“ dis-zeloökének összes munká­
sai. mintegy 350-en bérharcba léptek. Ki­
lenc órai munkaidőt, 20 százalék béremelést, 
május elsejének ünneppé nyi valutását, és a 
szakegyleti munkaközvetítést követelik. A 
munkások cl vannak készülve arra. hogy 
hetekig, sőt hónapokig eltarthat a sztrájk.

Lits Gyula vármegyénk főispánja ked­
den a délelőtti vonattal Németin keresztül 
Selmecre utazott, hol elnökölt a testvórtör- 
vénybatóság aznap délutáni ülésen. Szerdán 
délután Selmecről battai birtokára utazott, 
hol nehány napig fog tartózkodni

— Horváth Méla esküvője. Horcáik 
Béla esztergomi főispán, — mint már jeleztük 
e hő 23-án tartja esküvőjét Steindl Ida urhölgy- 
gyel Budapesten,

— Az államépitészet köréből. A
kereskedelemügyi miniszter Hosszú Pompejusz 
kir. főmérnököt a közszolgálat érdekében Győrbe 
helyezte át és helyébe Józsa Pál kir. főmérnököt 
nevezte ki államépitészeti hivatalunkhoz.

— „Hontmegyel népbank.“ A
„Hontmegyoi Népbank“ részvénytársaság 
április 17-én délelőtt 10 órakor Ipolyságon 
a községháza kis terméken tartja alakuló 
közgyűlését, melynek tárgyai: Közgyűlési 
elnök és jegyző választása, meggyőződés 
arról, hogy az alaptőke kellő aláírás és 
befizetés által biztosíttatott, a takarék­
pénztár meg alakítása, az alapszabályok 
megállapítása. A társaság elnökségének, 
igazgatóságának és felügyelő bizottságá­
nak megválasztása, Az alapítóknak a K. T. 
152. §-ában megállapított felelőssege iránti 
határozat. Az alapítók: Balassagyarmati 
takarékpénztár r. t. Link Frigyes, Schmidt 
Manó, Eggenhofer Lipót, Szauor Izidor, 
Folyóka István, Popeílar András, Pál Fe­
renc, Schmid Arthur, Juhász Zoltán, Hof­
fet1 Márton, Ptácsek János.

— Április 11. A 48 as eszmék és vív­
mányok törvény beik tatásínak fordulóját 
nálunk is megünnepelték április 11-én. A 
középületekre nemzeti lobogót tűztök ; —

— Zászlószentelés. Korponáról jelen­
tik lapunknak: Szép ünnepe lesz e hó 24 én 
a korponai felső iskola ifjúságának. Akkor 
szentelik fel ugyanis a kathoUkus ifjúság 
nehéz fehér selyem templomi zászlóját. Maga 
a felszentelés 11 órakor fog a rém, katln 
vártemplomban végbemenni. Zászlóanyának 
az ifjúság Plachv Gittuskát nyerte meg. A 
zászlóanya tiszteletére a felső népiskola ifjú­
ság este fáklyásmenetet rendez ; ezt a városi 
szálló nagytermében díszvacsora és tánc fogja 
követni. Az ünnep iránt már most is igen 
nagy érdeklődés mutatkozik, a melyen előre­
láthatólag nemcsak Korpona város közönsége 
jelen meg, de a vidékről is számosán vesznek 
részt. Külön meghívókat nem bocsátanak ki.

— Eljcgryzös». Klein Jenő kisecsedi föld- 
birtokos eljegyezte Löwy Irma kisasszonyt, Löwy 
József hitközségi templom-gondnok leányát, 
Ipolyságon.

— Eltűnt Ügyvéd. Kálmán Gyula dr. 
korponai ügyvéd e hónap elején Buda­
pestre utazott és az Adria-szállóban bérelt 
szobát. Április 5-én eltávozott onnan an- 
nélkiil, hogy szándékáról szólt volna az 
alkalmazottak bármelyikének. Azóta nem 
látták sem a szállóbéliek, sem ismerő­
sei és haza sem tért. Most rokonai 
maguk kérték kövöztetését, amit a bu­
dapesti rendőrség a mai napon elren­
delt. dr. Kálmánnál eltűnésekor mintegy 
hétszáz korona készpénz s több érték­
tárgy volt. A nyoma veszett ügyvéd 
közepes, nyúlánk termetű, hosszúkás, 
keskenyarcu féli. Pelyhedző bajusza és 
kis oldalszakála van. Kék seviott szakkó 
ruhát, sötétszürke felöltőt, és cilindert 
visel,

— Extra Hont non est vita. A
„Statisztikai Havi Közlemények“ februári 
számában olvassuk, hogy az országban feb­
ruár hónapban aránylag a legkevesebb ha­
lálozás Hontvármegyében fordult elő, és 
pedig V68 százalék. Örömmel közöljük e 
tényt, és nem mulaszthatjuk el följegyezni 
azt sem, hogy e kedvező eredményben — 
február hónap tudvalevőleg a ragályos be­
tegségek időszaka — kitűnő egészségügyi 
hatóságunknak, különösen pedig jeles orvosi 
karunknak nagy érdeme van.

— Hering. „Hej csak én egyszer heringgel 
jóllakhatnám“, monda a bajtai ember.

„Ezt megteheti könnyen, ha nagypénteken Ipoly­
ságon megáll egy bolt előtt; déli harangszóra a 
boltosok minden megmaradt beringet kidobnak 
az utcára“.

Nosza, bemegy az atyafi egy üres háti kosárral 
és áll, vár órákig egy bolt előtt. Semmit sem 
dobnak ki. Egy ismerőse látva 'őt, kérdi mit vár 
itt. Sokára kirukkol az atyafi. A másik elneveti 
magát, és mondván:

„Bolond kee — nem tudja-e, hogy nagypénteken 
nincs déli harangszó?“ Azzal ott hagyta őt az 
üres kas mellett.

— Megvadult lovak. Ults Vendel sze- 
lestyéni bérlő lovai szántás közben valamitől 
megvadultak, és őrült száguldásukban bele­
rohantak az Ipolyba, a hol meg is fulladtak.

— Az apai szeretet halottja.
Mrak Lajos bányamérnök betegeskedő 
édesatyja látogatására ment haza a hús­
véti ünnepekre Hegybányára. A beteg 
apának szinte gyógyulást adott a fia je­
lenléte, akit csak nagy ritkán láthatott 
ós akiro méltán büszke volt. Ebód közben 
azonban a fiatal mérnököt hirtelen szél­
ütés órtc, összeesett ós rögtön meghalt.
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Fia holttestének láttára annyira megren­
dült az apa, hogy őt is szélütés érte, s 
együtt korült a ravatalra nagy reményekre 
jogosító fiával, akit két kis gyermek és 
fiatal neje gyászol. Az apát és fiút csü­
törtökön helyeztek nagy részvét mellett 
nyugalomra Hegybányán és a szerencsét­
lenek iránt a részvét szokatlan mértékben 
nyilvánult meg, mert óriási közönség kí­
sérte őket utolsó útjukra.

— Kóbor* vizsla. A vadászokat érdekelni 
fogja, hogy Sziklai József háti postamesternél e 
hó 4-ike óta egy erős kóbor vizsla van. Színe fe­
hér, de feje barna, a hátán két, az oldalán egy 
barna folt van, és egész testén ritkán szórt barna 
pettyek. A tulajdonos kutyáját ugyanott átveheti.

— Rendőri hírek. Betö rése k éa 
lopások. E hó 3-án feltörték Toldy Zsigmond 
demóndi földbirtokos jégvermet, és elloptál; 
az ott lévő sonkát és Imst. — Ugyancsak 
sonkát és szalonnát loptak Koffer Márton 
földbirtokos horváti majorjából e hó 10-én 
éjjel. — E hó 8-án Fehér György kemencéi 
földmives udvarából elloptak egy kocsi szal­
mát, a melyet u nyomozó csendőrsóg Kele­
men Mihály kemence) lakos istállójában 
megtalált, — Ac\él József földbirtokos egy 
magtárának ablakát betörték, és onnan bú­
zát loptak ismeretlen tettesek, a kik nyomo­
zása iránt a rendőrség intézkedett, — E 1- 
f o g ott d o h á n y t o 1 v a j. Száméi Já­
nosnak -— a ki már egy Ízben össze külön­
bözött a Btkv-vel. — elfogyott a vágott do­
hánya. Bemászott tehát lesdk János szatócs 
üzletébe, és elemeit 61 csomó 8 filléres do­
hányt Azonban rajtavesztett, mert elfogták, 
és a csendőrség előtt töredelmes vallomást 
tett szegény.

— Értesítés. Van szerencsém értesíteni 
a t.-c közönséget, hogy bevásárlásaimról 
haza érve, Ízléses modellekkel elláttam rak­
táromat. llönigné divat termőben — és 
Brüll Irma első rangú divatárusnő műve­
zetőjénél eszközölve bevásárlásaimat, — to­
vábbá gla-zé, svéd mosó kesztyűk, nyak­
kendők. gallérok, kezelik, ingek, flór és 
fii de Conse harisnyákban különlegességek, 
fűzők reform kivitelben, hímzett garnitúrák, 
sziilmakalap férfi fiú és leánykák részére- 
Halban és Damask cs és kir. udvari kalap 
gyáros egyedüli raktára, — cipők minden 
kivite ben. — Világos keztyü alkalmi áron 
85 kr. ért. — Gyászkalapok 2 óra alatt ké­
szülnek, átalakítások elfogadtatnak. B, látoga­
tásukéit eseduz tisztelettel Glöckner Mór.

— Itt a tavasz! Tavaszi és nyári ru­
háink rendbe hozása sok gondol okoz, ha 
nem tudunk egy megbízható céget a hova 
azokat vegyi tisztiiás vagy festés végett kül­
denénk. Olvasóinknak melegen ajánlhatjuk 
Berketz István utóda (tulajd. Kovács Endre) 
kelme-selyem festő és vegy-tisztitó gyárát 
Budapesten Kinizsi-utca 14/b. Fenti cég 40 
éves fennállás és jó hírneve elegendő garan­
ciát nyújt arra nézve, hogy a beküldött férfi 
és női ruhák, függönyök, hímzések, térítők, 
stb. stb. pontosan és kifogástalan elkészítését 
biztosítsák. Aljegyzőket a cég ingyen küld 
és 20 koronánál nagyobb összegű megren­
delésnél a csomagot bementve küldi.

IRODALOM cs ZENE.

— Szabados Béla termékeny­
sége. A Magyar Színház április lü-ón 
Szabados Béla jeles zeneszerzők Múmia 
cirriü operettjét mutatta be, a melynek 
szövöget Kacér Vilmos irta. A mulatságos 
és Ötletes mesére Szabados Béla, az any- 
nyi sikert aratott, jeles komponista, finom, 
becses muzsikát szerzett, amely nz ő ki­
váló tehetségének minden ismérvét ma 
gán hoidjn. Néhány melodikus dal, pom­
pás kupiók, friss karok főorőssógoi o ze­
nének, amely nagyban emeli az újdonság 
becsét.

—• Felsőbb asszonyok. Szabados Béla 
c cimü nagysikerű operettjének a zenéjéből 
egyveleget adott ki Zipser es Kömig cég.
A füzet az operett legkedveltebb és legdal- 
Rinosnbb részleteit tartalmazza s megtalál- !

jak benne a „ Vágytam a csókra“ kezdetű 
dalt, a llománcz-ot. „Emlékszel-e. mily bo­
bok voltunk“ kezdetű dalt. a kettős-t és 
a Töff-töff-kuplét; ára 3 korona.

Színház.

Üres ház jegyében telik le lassan szí­
nészeink működése s a kritikus zavarba 
jön, vájjon kit illésén megrovási kaladjá- 
val : a szinószt-e, ki rosszul játszik, vagy 
a közönséget, ki nem jár a szinházbi . De 
hát végtére is, ha a közönség nem megy 
a színházba, az csak a színésznők baj, de 
ha rossz az előadás az baj a kritikus­
nak is.

Társulatunk gyermekkorát éli. Az igaz­
gató most kapta koncesszióját s társula­
tát most szedte össze jó és rossz tagok­
ból vegyesen. Ismerjük el, hogy sok jó 
tagja vau a társulatnak, kik igényt tart­
hatnak a művész nevére. S mi az oka 
mégis, hogy a közönség olégodetlen, s 
méltán ?

Nos hát első sorban is kérünk több fe- 
gyolmozottségot, komolyobb munkát; szi­
gorú és ahhozórtő rendezést ős szoroptu- 
dást. Er. az ábécéje a szinószkodósnak s 
ebből feltűnő keveset találunk meg a mi 
társulatunkban. Itt mindenki rendez, ala­
kit saját művészi ambíciójának korcs ki­
növései szerint s a vége aztán az, hogy 
a sok művészi (?) alakításból csodabogár 
lesz, mit a közönség bevesz — mert, mu­
száj Nincs lélek az előadásokban, e nél­
kül pedig nincs siker.

A második hiba, hogy a mi közönsé­
günk nem veszi már be a Gésákat, Ud- 
vö két, stb. Újdonságot kérünk, mert ez 
az egyetlen, a mi elviszi a közönséget a 
színházba. S ha komoly munkára szorítja 
az igazgató társulatát, sikerülnie fog jó 
előadásokat is produkálni. Különösen női 
szereplők dolgában van megáldva a tár­
sulat, úgy, hogy csak dolgozni kell s a 
siker nem fog elmaradni. Piiisinó, Pothő 
S'.efi, Bánbázi Toróz talentumos színész­
nők, kiknek csak megfelelő darab kell, 
hogy sikert érjenek el. Komoly ambícióval 
játszó színésznő Szilágyi Erzsiké, kit szí­
vesen látnánk neki való szerepekben töb- 
ször is a színpadon.

Tudomásunk szerint a jövő héten né­
hány újdonságot fogunk látni s reméljük, 
hogy közönségünk pártfogásába fogja 
venni a társulatot — ha egyébért nem is, 
az újdonságokért; a társulat pedig remél­
hetőleg rá fog szolgálni a pártfogásra.

<ii<: Sitii.

Pénteken Gésák ment. Szilágyi Erzsiké 
(Mimóza), Szabolcsi Jozefin (Molli), Pethö 
Stefi (Zsüliett) jók ós kedvesek voltak, a 
többi szereplő szintén igyekezett, de a sze- 
repnomtudás csaknem általános volt, és 
az előadás itt-ott nagyokat zökkent.

ífii<‘li meiicMlőkliely.

(Gorkij Maxim világhíres drámája, az 
Eifeli menedékhely ment szombaton szép 
számú közönség olőtt. Ekkor mutatkozol 
be Bánhá\i Teréz, a társulat uj hősnője 
és lopott fel 'Iörök Margit, a karmester, 
aki az Ipolysági közönségnek már élőbbről 
ismerőse Bánházi csinos színpadi jelenség, 
órdekoson sötét témberü hangja van, de 
Waszilissza szerepben cs a Gorkij lég­
körében kissé takaros volt. Jó volt Pi­
lisi, a színész, a ki reálisan festette a vé­
gét járó iszákost, Nagy Kálmán (Szatin), 
Földvdrv Etel (Klecstesnó), Rónai Erzsi 
(Nástyu), Pethö Stefi (Alojskn), Kovács 
(Wasjka) és Dobos (Lukn zarándok.) A 
színpad díszlete nem tudta a kellő illúziót

kelteni, de azért a gondos összjátók nagy 
hatást tett a nagy orosz író mélyen járó 
filozófiájával a közönségre.

Kuni« Fcjn l»ávi«l.

Vasárnap Obronovicsot adták, hétfőn 
Fényes Samu kitűnő darabját: Kuruc Feja 
Dávidot. A kezdőt nehézségeivel küzdő 
igazgató az utolsó percben volt kénytelen 
szerepet változtatni ós igy Fejűt Pilisi, 
esze Tamást Kovács játszotta. Bánhá^y 
méltóságteljes Fejárió volt, Juditott hatá­
sosan adta Rónai Erzsi. Bájos ós poétikus 
volt Pethö Stefi, a szerelmes Bösko sze­
repében ós jó társa volt Somiár, al antos. 
Török Margit egyéniségének nem felel 
meg a Riskaiuó szerepe. Forróbb vér, lo- 
bogóbb temperamentum kell e démoni 
asszony személyositóséhez. Alakítása kü­
lönbben gondos volt, ós egyes jelenetoivol 
nagy hatást ért el. Szilágyi Erzsiké foss 
ós kedves volt, mint Korpás gróf, ós a 
többi szereplő is jól beletalálta magát a 
kuruc világ levegőjébe.

Tarkn sziiijiii <1.

Kedden A doktor ur bohózat niont újból 
kitűnő szereposztásban ós pompás előadás­
ban.

Szerdán érdekes újdonságot mutatott be 
a társulat. A fővárosi mulatók mintájára : 
A tarka színpadot, a mely letéve a ko­
molyságot, derűs bohóságaiban tetszett a 
közönségnek, és mindvégig jól mu­
latott. Somiár hatásosan szavalta Temér­
dek : A szökevény költeményét, utána 
Szabolcsi Jozefin csicsergőit el nagy tet­
szés mellett egy operett kupiét, — majd 
Nagy Kálmán mókázott ügyesen Rim- 
kuplóival, utána Dunav : Sanyaró Vondolo 
kacagtatta meg a karzatot, Rónai Erzsi 
Kis József: A rab asszony balladájá­
nak drámai előadásával keltett mélyebb 
hatást, most Pethö Stefi adott elő egy 
kedves kupiét a trombitás- ról, mire 
Pilisi Bob herceg paródiájával mu­
lattatta a közönséget, óriási derültséget 
keltve. Szilágyi Erzsiké énekelte ezután 
mély érzéssel a Lili-keringőt, uj bizony­
ságot téve énektudásáról, és a közönség, 
a mely a társulat szubrettjót a héten 
színpadon nem igen látta, a bohizolgő 
énekszámot nagy tapsviharral honorálta

Jó volt Pilisi cs Nagy kacagó kupiója, 
— nagyon tetszett az érces hangú Fehér: 
Kol nidrójo, nemkülönben később előadott 
opera-áriák, érdekes szám volt Bánhá\i 
Teréz drámai hősnő éneke, ós a kék vők 
táncosnők: Szilágyi Erzsiké ós Farkas 
Emma igen ügyesek vohak.

Szabolcsi Jozefin magyar dalokat éne­
kelt, a melyeket néhányszor megujrázlatott 
a közönség, — a műsor utolsó száma pe­
dig a Csókon szerzett vőlegény Ripacs- 
jelenote volt, a melyben Szabolcsi, Pilisi 
ós Na^v ugyancsak próbára tették pompás 
maszkjukkal és eredeti játékukkal a kö­
zönség nevető-idegeit.

A falu rossza

Csütörtökön Fehér Vilmos, a kitűnő 
baritonista ós nojo Rónai Erzsi drámai 
hősnő jutalomjátékául A falu rossza ment, 
a szó szoros értelmében üres ház előtt. A 
színészek kedvetlenül játszottak ós a kö­
zönség közönye itt elérte azt a fokot, a 
mi után visszahatásként az igazi párto­
lásnak kell következnie. Fehér pompásan 
énekelt, Feliemé hatásosan játszott, Sza­
bolcst Jozefin kedves Finom Rózsi volt, 
ós Bilis/ az ő Gonosz Pista szerepéből na- 

j iizü alakot csinált; — a többiek 
is mind jók voltak, do mi hasznuk, ha 
nem volt, aki nézze.
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Kulissza-pletykák.

Szombaton este a Gorkij: Éjféli menedékhelye 
ment. A színpadon csupa szomorú realizmus, csupa 
szomorú arc. Pethö Stefi játszik csupán egy vidám 
csirkefogót, de se Szabolcsi Jozefin, se Szilágyi Böske 
nem játszanak, hát a szomorú hangulat lett ur a 
világot jelentő deszkákon.

De egy vidám momentum volt a dologban, hogy 
a darabot a direktoráé súgta.

Meg is dicsérték érte a kedves asszonykát :
— Nagysád a legbuzgóbb direktorné! még súgni 

sem átall 1 . .
— Súgni ? — nevetett vidáman Pilisiné — azt 

látná, hogy pucolom a lámpákat . . . Bizony 1

A szinlapon mindig ékesen ki van nyomtatva:

Színház fütve.

Természetes hogy a hölgyek kabátban, az urak 
kalapban ülnek a náthatermesztő, influenza árasztó 
éghajlatban.

Ha nem fütenek, ám jó, de minek Írják ki a 
szinlapon ? 1 — kérdi valaki.

I Be van itt fütve, instálom — jegyzi meg egy 
színész, — de hasztalan, a közönség közönyét nem 
lehet átfiiteni.

Szilágyi Erzsiké hazafelé ment a színházból. Jó­
kedvűen, pajkosan ment a csillagos éjszakában, (bi- 
zcmnyára föle kapott levelet) és a gardedámja kissé 
elmaradt mögötte, mig a kis primadonna, hogy hogy 
nem! — egy fiatal ember mellé került.

De úgy, hogy a fess Bob herceg a járda egyik 
szélén, mig az ifjú másikon ment.

Átnéztek egymásra ; — a fiatal ember sóhajtott, Er­
zsiké pedig elmosolyodott.

Meg-ineg-álltak, majd ismét mentek . . . Szépen 
sütött a hold, és ragyogtak a csillagok, és a fiatal 
ember sóhajtott, és a pajkos hegyi tündér mosolygott.

Véget ért az ut, Szilágyi Böske befutott a kis ka­
puján, a fiú pedig bánatosan állt egy crogén lámpa 
alatt.

Még egy szempillantásra kinézett a kapu alól a 
leány, és megsajnálta a fiút.

— Nézd, milyen jó gyerek, — szólt kísérőjének, - 
ha tudtam volna, én is sóhajtottam volna legalább 
egyet . . .

hatólag fejezte ki érzelmeit. De a legény nem zavar­
tatta magát, hanem megkérdezte:

— En? vagy az ott a színpadon?
Természetes, hogy oda drámai hatás, mert az egész 

közönség kacag és még Ráskainé halálkinjait is meg­
nehezíti egy visszatartott mosoly.

Szilágyi Erzsikét, a kedves primadonnát (tisztán a 
lap érdekében) közrefogták lapunk buzgó munka­
társai.

Meg akarták interjuholni.
Azt kérdezi az egyik :
— Volt-e már szerelmes ? . .

Soha, soha 1 . . — tiltakozik élénken a bájos 
művésznő.

— Talán mégis ? . .
— Bizony Isten, nem ! . .
De ekkor egy el nem fojtható áruló sóhaj száll fel 

kebléből.
Az interniverek hangosan neveinek, mire a divett 

ingerülten szól:
No, hallja! . . soha, soha sem mondok magá- 

na semmit többet! Pszt.

Apró szenzációk,
A doktor ur tervei.

- Jöjjön ebédelni, direktor ur 1 — szól Nagy Kál­
mán, az ötletes komikus Pilisinek.

- Nem megyek, a fogadalmi böjtömet tartom.
— A fogadalmi böjtjét ? ! — nevet a harmadik 

ur, — hallja direktor, ur ha maga ki tudná fogadal­
mát mind a hét napra terjeszteni, egész jól megél­
hetne Ipolyságon 1 . .

A Tarka Színpad előadásakor Pilisi jelenti a mű­
sort :

- Lemondás, énekli Bánházi Teréz, a drámai 
hősnő.

A közönség nevet, és a kuliszák mögül bosszan­
kodva szól fel Bánházi:

— No, megállj, te szemtelen 1 ..

Kurucz Fejában haldoklik Ráskainé Tűrök Margit. 
A deméndi legény tőre jól talált. A közönség visz- 
szafojtott lélegzettel hallgatja az asszony rémes lá­
tomásait, amikor a siri csendben a karzatról leszól 
egy hang:

— No, ne izéljen ! . .
Egy leány volt, a kinek udvarlója kézzel fog-

Fischer Spitzer Marx 
János István Mária (irói 
néven Ali Bey) kiszaba­
dulván Balassagyarmat­
ról, első útja Ipolyságra 
vezetett, a hol tudósí­
tónknak alkalma volt 
vele az alábbi beszélge- 
1 st folytatni:

E»- Jó napot, uram!
(>: God bei, mister! Szolgálhatok valamivel?
Bn: Nem mulaszthatom el, hogy e drága kezet 

meg ric szorítsam, hogy doktor urat Ipolyságon 
üdvözölhetem

V: Kellemes emlékek fűznek c helyhez, legje­
lentősebb szónoki sikerei : ; bár azokat az a szőke 
ifjú ugyancsak erőlködött mérsékalni. . .

Ai.: Uram! (meghatva.) Megengedi, hogy lapom­
ban felhasználhassam ezt?

O: írja meg, hogy örömmel jöttem ide! ..Hej!.. 
A sági asszonyok . (utolérhetlenül csettint a 
nyelvével.)

A" : Ugy-e, szépek ? . .
" ■ E::t én mondhatom igazán, mert van bizo­

nyos tapasztalatom Lenne. . .
Ab: Minő szerénység! . . Es most, ha nem in­

diszkrét a kérdésem, mihez méltóztatik kezdeni, 
doktor ur?

0: Hallja hát terveimet A magyar haza ven­
dégszeretetének viszonzásául és a már oly sokat 
okozott, félreértések elkerülése végett nevemet 
megmagyarositom és egyszerűsítem, igy Fischer = 
Halász Ish',ín, semmi doktor, semmi cim... No?!.

Ab: Valób m nemes egyszerűség! És tovább!..
<>: Ipolyságon betéti társaságot, siklót, pezsgő­

gyárat é ló ersenypá yát alakitok; dolgozom a 
repülőgépemen, hanem . . .

Ab: Fölséges! hanem? ! . .
0: Mindenekelőtt idgg válópörömet bonyolítom 

le és azután meg»v*V6k'. már uj menyasszonyom 
rám is bízott 1000)0 korona értékpapírt.

Ab Fogadja őszinte szerencsckivánataimat.
_____________ 8*<>nl.

A szerkesztő levelezései.
-- Inez, őszinte élvezettel olvastuk el a versi­

kéket. Egy finom poétalélek szív behatoló, benső- 
ségteljes érzései. C upa meleg közvetlenség. A 
forma itt-ott egyenetlen, de gyakorlat, s a verstan 
forgatása idővel segíthet. De kérjük, jogosítson 
fel a valódi név közlésére, mi csak növelni fogja 
versei értékét. Siffre alatt különben is csak kivé­
telesen, és akkor is csak belső munkatársainktól 
közlünk verset.

— K, E. Idill. Tárgya igénytelenségét meg­
menti a stilbeli készség. Közlendőink közé tettük.

— Uj H A fordítása ez: 1. Szeretem önt, — 
2. hihetetlen, 3. bevégzett tény, 4. nem bírom,

— H. E Nagyon gyönge tárca ez, közlésről szó 
se lehet.

— Aranka Bájos kisőrletek, de csak kísérletek.

Biiz.n mn 
Rozs 
Árpii 
Zab
Kukorica
Bab

Ipolysági piaci árak.
mm. kor 15.00 — 15.20 

12.00-12 20 
12.00—13.00 
1 1.60 — 12.00 
1 1 00—1 1.60 
15.00—16.00

»
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SZOLOLUGÄST
ültessünk minden ház mellé és 
körijeinkben fold és homoktalajon

Erre azonban nem minden szőlöfaj alkalmas 
(bár mind kúszó természetű) mert nagyobbrészt 
ha megnő is, termést nem hoz. ezért sokan nem 
ért k ei eredményt eddig Hol lugasnak alkalmas 
fajokat ültettek, azok bőven ellátják házukat az 
egész szőlőérós idején a legkitünő b muskotály 
és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban m ndenütt megterem s nin- 
sen oly ház, melynek fala mellett a legcsekélyebb 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül 
más épületeknek, kerteknek, kerítéseknek stb. a 
legremekebb dísze, anélkül, hogy legkevesebb he­
lyet is elfoglalna az egyébre használható ró-zek- 
ből. Ez a legháládatosabb gyümölcs, mert minden 
évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatú katalógus bárkinek ingyen és bérmentve 
küldetik meg, aki címét egy levelezőlapon tudatja.

<_J i síi :

Érinelléki első szőlöoltványtelep
Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

Myu .uy.. myw. .-yiu. -nyű, .ayus iuyutuuiu. owi myanwmitu .ynu .«yül
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sí. tif. áitaasnlal ppoánialí lezéiioDöl
BUDAPEST, V. KERÜLET, VÁCZI-KÖRUT 33. SZÁM
ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült uj szerkezetű

gözcséplőkészieteket, ipari czélokra alkalmas C o m p o u n d lokomobilokaí.
fűkaszáló-, marokrakó- és kévekötő aratógépeket,
valamint egyéb mezőgazdasági eszközöket.

képviselő: 1^ 1-C Í^DMA !>' t'V IáÁHOLjV Ipolyságon.

f.;| Alapítva« 1864.  -------------- Kitüntetve! 3? Ari«» Budupost, Szöged. —— -------Telefon i <»:$-:$<».

1

Kelme-selyemfestő és vegytisztáé gyár»
°VBídíip^fsten0k : j BUDAPESTEN, IX Kinizsy-utCd 14/b.Gviij

|l 'IV. Váci-utca 51. I
VI. ízabella-utca 66. 1 

. Kerepesi-ut 78. |
Női-, férfi- és gyermek-ruliák, csipke és tunisz függönyök, hímzések, ágy- és asztal-teritők, $:•’

• VII. Kerepe :
Vili. Ullői-ut 30.

napernyők, csipkék és minden c szakba vágó tárgyak vegyi tisztítása és festése a legolcsóbb gyári áron. !í:;

1 Ai-leg.v/vlt Ingyen.
Vidéki küldemények haladéktalanul intézteinek el.

Posta cim : BERKETZ ISTVÁN UTÓDA Budapest, IX. Kinizsy-utca 14 b.
f- .7. || .fi.jj.yr.yv-r-EyÁ .V'^yylAAypyrAj

—-------- :—. ■ .mi "
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Gyár: NYERGES-UJFALU (Esztergom m ) Sürgönyeim: Eternit Budapest. Gyár: VÖCKLABRUCK (Felso-Ausztna.)

ÉjXillHALi HATSCHEK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könny«, tetszetős, olcsó és tűzálló tetó'-fedőanyag.

ETERNIT WÜÍí\ HATSCHEK LAJOS BUDAPEST, Vl., Andrássi|-ui 33. szám.
Elsőrangú referenciák. — Jótállás. — Évi gyártás 1500 kocsirakomány. — Kérjen ismertetést.

•le) j [(»?•) Adle1000 ürméter
bükhasábfa eladó

■■ aReusz hercegi Intézőségnél, -*
-------------- Paláston. -----------------
Ajánlatok közvetlenül oda intézéndők

[ürezdai MotorgiJárí^Tj
(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye: I
GELLERT IGNÍCZés társa]
BUDAPEST, VI. kerület, Teréz-körut 41. szám.

(Telefon 2-91.)
Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, 
legtartósabb gyártású drezdai benzin-moto­
rokat, lokoinobilokat is szíiiKsíz-fcjlcsi- 

Ión (tseneratorosi) motorokat.

S -41

—
■B:s :3
fc- <4-* OJN2 ^5
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HOOO gép a legteljesebb meg­
elégedésre szállítva.

Ma lom üzemre. darálásra, takarmfluy 
kamriikba, lejgazdasíároknak. Invíi|;ás- 
lioz. vizemeléxre, esiépléNliez is minden 
ni its gazdaslini is ipari munkához a leg­

jobb üzemerő.
A drezdai motorok minden versenyvizsgála­
ton és kiállításon a legelső dijakkal lettek 

kitüntetve.
Kedvező fizetési feltételek ! ! 
Legmesszebb menő jőtállás ! ! |

Uj! SudapestenfömühelytUj! i
I rendeztünk be drezdai művezetővel | 

és szerelőkkel.

E H U N C-

1

Uj elsőrangú
rógépek

pálinka (sósborszesz).

Vértes «ST
liasziiálatbnn a leghn- 
tásosnbb. Feltétlen 

tisztasága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
náltaik kösz vény, csuz, 

meghűlések ellen, bénulások, ficamoknál, 
gynlndás és kelésnél, továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomor-göres, rosszallói, fejfájás stb. ellen. 
Katonáknak, vadászoknak, turistáknak, levélhor­
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegygyei. Egy 
üveg 30 fib, 1 ős 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegy gyei láthaók.

Ipolyságon: líolner Fill és Dombé 
Károly uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson,

üzletfeloszlatás folytán jutá­
nyosán kaphatók.

Tudakozódások „Nagyon jutá­
nyos“ jeligével e lapra hivatko­

zással
Mosso Hudolfíioz
It Vl> ,X l'EST, F’ereneiek-terc 3.

intézéndők.

t>t>

a „REIiOKD” festészeti müintézet a ki­
válóan sikerült életnagysága arcképeiről, 
melyeket elismert művészek által készít­
tet,számos(kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerő levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj- aqimrell éwpastcll festés- QA If
ben fényk. után 48-03cm nagys ára óv IV. 
Legfinomabb kivitelű Brom-, Via- C 17 
tin és krétnrnjz .... ára V IV,

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagysága festményt készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 5 rendelést szerez és azokat 

egyenként vagy egyszerre beküldi.

Du
U'<

fesztészeti müintézet
BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u.

** Eladó! *|
===== Egy kisebb =====
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nagy u «Ivarral, hozzá tartozó 

nagy kiterjedésű kerttel.

I-* sx 1 Is t v á n n á 1
Ipolyság, (Újváros.)
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l^apaszta József
kocsigyártó

—5* IPOLYSÁG, •<-—

Aki remek, szép és olcsó

akar, az forduljon bizalommal hoz­
zám és meg fog győződni, hogy 
munkáimat bátran odaállíthatom 
bármely gyárban készült munka 
mellé, úgy ízlés, mint jóság te­
kintetében. Ezt legjobban bizonyltja 
az, hogy megrendelő-köröm e'vről- 
évre nagyobbodik, és különösen 
a mult évben számos uj kocsi meg­
rendelésem volt. Végül, hogy a t. 
úri közönség bizalmát annál is in­
kább kiérdemeljem, megemlítem, hogy 
e szakmámban! képzettségemet úgy 
a bel, mint több külföldi kocsi­

gyárban szereztem meg.

Szakmámba vágó minden javítást
=========== különösen

KOCSIFÉNYEZÉSEKET
saját műhelyemben kitünően és 
jutányosán vállalok és a leg­

pontosabban készítek.
Fényező és nyerges műhelyem a "“tér " ............Főtéren a Lengyel kávéház mel­

lett van.

f

Páris 1900. Grrand 1 'rix

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

SINGER VARRÓGÉPEK
CHulrtdi használatra

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mtihimzés összes műszakaiból. 

Elektromos varrógéphaj táss il

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
V-V, Kazinczy-utca száni. (Bakó-féle ház.) 

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschutz" 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

.


